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COMISSÃO DE ÉTICA PARLAMENTAR
PARECER

Por força dos artigos 91 e 232, §4º do Regimento Interno desta Casa Legislativa, a fim de que sejam analisados no tocante ao cumprimento das normas éticas e morais os Projetos de Lei denominativos de próprios municipais, vias e logradouros públicos, encontram-se no âmbito desta Comissão, para os procedimentos regimentais, as seguintes proposituras:
· Projeto de Lei nº 7.400/2017, de autoria do Vereadora Zezé Parteira, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - RUA ABDIAS GOMES DE SOUZA;
· Projeto de Lei nº 7.401/2017, de autoria do Vereadora Zezé Parteira, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - RUA PRAXEDES GALDINO DA SILVA;
· Projeto de Lei nº 7.402/2017, de autoria do Vereador Fagner Fernandes, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - RUA MULUNGU;
· Projeto de Lei nº 7.404/2017, de autoria do Vereador Fagner Fernandes, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - RUA JUREMA;
· Projeto de Lei nº 7.406/2017, de autoria do Vereador Fagner Fernandes, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - RUA ANGELIM;
· Projeto de Lei nº 7.411/2017, de autoria do Vereador Fagner Fernandes, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - RUA MACAMBIRA;
· Projeto de Lei nº 7.413/2017, de autoria do Vereador Fagner Fernandes, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - RUA IBURANA;
· Projeto de Lei nº 7.520/2017, de autoria do Vereadora Zezé Parteira, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - AVENIDA JOAQUIM GALDINO DA SILVA;
· Projeto de Lei nº 7.601/2017, de autoria do Vereadora Zezé Parteira, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - RUA ABDIAS ANTONIO DE LIRA;
· Projeto de Lei nº 7.602/2017, de autoria do Vereadora Zezé Parteira, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - RUA SEVERINO JOSÉ DA SILVA;
· Projeto de Lei nº 7.603/2017, de autoria do Vereadora Zezé Parteira, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - RUA LEVINO FRANCISCO DE FREITAS;
· Projeto de Lei nº 7.610/2017, de autoria do Vereador Galego de Lajes, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - RUA JASON RODRIGUES QUEIROZ;
· Projeto de Lei nº 7.642/2017, de autoria do Vereador Edjailson da Caru Forró, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - RUA DA NOVA ALIANÇA;
· Projeto de Lei nº 7.643/2017, de autoria do Vereador Marcelo Gomes, que denomina Logradouro Público, Praça Municipal, e dá outras providências - PRAÇA EUZÉBIO RABELO AGRA;
· Projeto de Lei nº 7.646/2018, de autoria do Vereador Edjailson da Caru Forró, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - PRAÇA LINDAURA SEVERINA DA SILVA;
· Projeto de Lei nº 7.676/2017, de autoria do Vereador Heleno Oscar, que denomina Praça pública nesta cidade e dá outras providências - PRAÇA JOÃO LYRA FILHO;
· Projeto de Lei nº 7.720/2018, de autoria do Vereador Alberes Lopes, que denomina Logradouro Público, Praça Municipal, e dá outras providências - PRAÇA JOSÉ DUCA DE FARIAS;
· Projeto de Lei nº 7.765/2018, de autoria do Vereador Bruno Lambreta, que denomina bairro nesta cidade e dá outras providências - BAIRRO ANDORINHAS;
· Projeto de Lei nº 7.797/2018, de autoria do Vereador Leonardo Chaves, que denomina localidade e dá outras providências - PRAÇA OS IGUAIS;
· Projeto de Lei nº 7.799/2018, de autoria do Vereador Lula Tôrres, que altera o artigo 1º da Lei nº 4.890, de 08 de janeiro de 2010, e dá outras providências - RUA DIVINO ESPÍRITO SANTO;
· Projeto de Lei nº 7.800/2018, de autoria do Vereador Lula Tôrres, que altera o artigo 1º da Lei nº 4.874, de 08 de janeiro de 2010, e dá outras providências - RUA FERNANDO BERNARDINO DE LUCENA;
· Projeto de Lei nº 7.801/2018, de autoria do Vereador Lula Tôrres, que altera o artigo 1º da Lei nº 4.884, de 08 de janeiro de 2010, e dá outras providências - RUA JOÃO LEITÃO FILHO;
· Projeto de Lei nº 7.802/2018, de autoria do Vereador Lula Tôrres, que altera o artigo 1º da Lei nº 4.885, de 08 de janeiro de 2010, e dá outras providências - RUA JOÃO RODRIGUES DE MELO;
· Projeto de Lei nº 7.803/2018, de autoria do Vereador Lula Tôrres, que altera o artigo 1º da Lei nº 4.880, de 08 de janeiro de 2010, e dá outras providências - RUA JORNALISTA CELSO RODRIGUES;
· Projeto de Lei nº 7.804/2018, de autoria do Vereador Lula Tôrres, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - RUA JOSÉ MARIA DO CARMO MACIEL SANTOS;
· Projeto de Lei nº 7.805/2018, de autoria do Vereador Lula Tôrres, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - RUA JOSÉ SEVERINO FILHO;
· Projeto de Lei nº 7.806/2018, de autoria do Vereador Lula Tôrres, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - RUA JOSEFA DA SILVA SANTOS;
· [bookmark: _GoBack]Projeto de Lei nº 7.838/2018; de autoria do Vereador Lula Tôrres que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - RUA ROBÉRIO MARTINS RAMOS;
· Projeto de Lei nº 7.846/2018; de autoria do Vereador Ricardo Liberato que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - AVENIDA REGINA VILA NOVA DA SILVA;
· Projeto de Lei nº 7.852/2018, de autoria do Vereador Edjailson da Caru Forró, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - PRAÇA SEVERINO VIEIRA DA SILVA;
· Projeto de Lei nº 7.854/2018; de autoria do Vereador Lula Tôrres que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - RUA OLEGÁRIO BEZERRA;
· Projeto de Lei nº 7.859/2018, de autoria do Vereador Pierson Leite, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - RUA CARLOS DRUMMOND DE ANDRADE;
· Projeto de Lei nº 7.866/2018, de autoria do Vereador Alberes Lopes, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - RUA IZABEL CANDIDO RIBEIRO DOS SANTOS;
· Projeto de Lei nº 7.900/2018; de autoria do Vereador Pierson Leite que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências - RUA GABRIEL PEREIRA;

Os Projetos de Lei acima receberam parecer favorável da Comissão de Legislação e Redação de Leis, atendem aos requisitos regimentais e aos termos do artigo 174 da Lei Orgânica Municipal, obedecendo aos princípios da técnica legislativa e não encontrando óbices para sua aprovação.
No caso de proposituras que visam a denominação de logradouros públicos, a esta Comissão cabe prioritariamente verificar a adequação das denominações aos princípios constitucionais da moralidade e da impessoalidade em razão do uso público dos logradouros, evitando-se a aplicação de um mesmo nome em mais de um logradouro.
Diante do exposto, à unanimidade, emitimos PARECER FAVORÁVEL às proposições legislativas acima nos termos apresentados pela Comissão de Legislação e Redação de Leis.
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